INFORME DEL GERENTE GENERAL A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA EMPRESA NAVACENTER DISTRIBUIDORA NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2019.

Como representante legal Empresa NAVACENTER DISTRIBUIDORA NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES S.A. y de conformidad con lo establecido en la Ley de Compañías y su reglamento vigente, así como en los estatutos sociales de la Sociedad y políticas contables, expongo ante ustedes el informe económico de las actividades realizadas por la empresa en el año 2019.

Durante el año contable declarado la empresa NAVACENTER DISTRIBUIDORA NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES S.A. obtiene como ingresos anuales el valor de USD\$ 303.400,16, sus gastos suman un valor de USD\$ 278.386,05, mientras sus activos representan un valor de USD\$ 42.034,80 y sus pasivos suman la cantidad de USD\$ 13.558,42, quedando demostrado el dinamismo con que la compañía mantiene sus actividades comerciales.

Este año 2020 implementaremos nuevas herramientas de gestión en todas las áreas de la empresa donde el único objetivo es el bienestar del cliente como el de la empresa a la cual represento.

A continuación se detalla los Estados Financieros de la Empresa los mismos que son el resultado de las operaciones comerciales realizadas hasta la fecha indicada, así como el estado de la situación financiera de la sociedad.

NAVACENTER DISTRIBUIDORA NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES S.A DEL 01 ENERO AL 31 DE DICIEMBRE 2019 **ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS**

INGRESOS			303.400,16
		303.400,16	
VENTAS	303.400,16		
OTROS INGRESOS		ı	
INGRESOS FINANCIERO	J		
COSTOS Y GASTOS			278.386,05
GASTOS ADMINISTRATIVOS		55.959,93	
GASTOS SUELDOS	42.781,18		
GASTO IESS	5.197,91		
GASTOS PROVISIONES	7.980,84		
GASTOS SERVICIOS		99.009,74	
GASTOS GENERALES	99.009,74		
AJUSTE DE IVA	•		
DEPRECIACION		802,47	
DEP EQUIPO DE COMP	802,47		
COSTO DE VENTA		122.613,91	
COSTO VENTA	122.613,91		

25.014,11

Mayard Markague ING. DAYANA MANRIQUE PINCAY

LIC. SUSANA NAVARRETE MURILLO GERENTE GENERAL NAVACENTER S.A

Ground Mountele M.

UTILIDAD DEL EJERCICIO

CONTADORA

NAVACENTER DISTRIBUIDORA NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES NAVARRETE DE TELECOMUNICACIONES S.A **ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS**

DEL 01 ENERO AL 31 DE DICIEMBRE 2019	303.400,16	303.400,16
	INGRESOS	

303.400,16

VENTAS

OTROS INGRESOS INGRESOS FINANCIERO

COSTOS Y GASTOS			278.386,05
GASTOS ADMINISTRATIVOS		55.959,93	
GASTOS SUELDOS	42.781,18		
GASTO IESS	5.197,91		
GASTOS PROVISIONES	7.980,84		
GASTOS SERVICIOS		99.009,74	
GASTOS GENERALES	99.009,74		
AJUSTE DE IVA	•		
DEPRECIACION		802,47	
DEP EQUIPO DE COMP	802,47		
COSTO DE VENTA		122.613,91	
COSTO VENTA	122.613,91		

UTILIDAD DEL EJERCICIO

25.014,11

LIC. SUSANA NAVARRETE MURILLO GERENTE GENERAL NAVACENTER S.A

ING. ĎAYANA MANRIQUE PINCAY

CONTADORA